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H Sanofi Ελλάδας στην εκδήλωση “Diverse Leaders Innovating 
Today” από τη La French Tech Athens 

 

 

 
Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 2023. Η Υβόνη Παπαστελάτου, Γενική Διευθύντρια της  Sanofi 

Ελλάδας, συμμετείχε στην εκδήλωση “Diverse Leaders Innovating Today” που 

πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου 2023 στη Γαλλική Πρεσβεία. Την εκδήλωση 

διοργάνωσε η La French Tech Athens, η ελληνο-γαλλική κοινότητα του κλάδου της 

τεχνολογίας, η οποία έχει ως αποστολή την ενδυνάμωση των δεσμών μεταξύ των ελληνικών και 

γαλλικών οικοσυστημάτων τεχνολογίας. Η θεματολογία της συζήτησης ανέδειξε την καλλιέργεια 

μιας συμπεριληπτικής εταιρικής κουλτούρας ως βασικού μηχανισμού προαγωγής της καινοτομίας 

στο σύγχρονο επιχειρείν, αλλά και την ποικιλομορφία του ανθρώπινου δυναμικού ως 

καθοριστικού παράγοντα για το βιώσιμο μέλλον της επιχείρησης.  

 

Στο πλαίσιο συμμετοχής στο πάνελ με τίτλο “Women leading Biotech Startups/Global 

Healthcare companies” η κα Παπαστελάτου αναφέρθηκε στις ομοιότητες και διαφορές ως προς 

τις δεξιότητες, προκλήσεις και ευκαιρίες των στελεχών που κατέχουν ίδιους ρόλους σε μεγάλους 

οργανισμούς έναντι νεοφυών επιχειρήσεων υγείας ή βιοτεχνολογίας. Επίσης, τόνισε ότι οι 

κοινωνικές δεξιότητες (σχετικές με την επικοινωνία και την ικανότητα επιρροής) που πρέπει να 

διαθέτουν τα στελέχη σε ηγετικές θέσεις είναι παρόμοιες και στις δύο κατηγορίες επιχειρήσεων. 

Στις δεξιότητες αυτές συμπεριλαμβάνονται η συναισθηματική νοημοσύνη, η ενσυναίσθηση, η 



                  

ικανότητα δικτύωσης και η ενδυνάμωση των ομάδων, καθώς και ο προσανατολισμός προς την 

καινοτομία, η ευελιξία, η κριτική σκέψη και η ανθεκτικότητα. Τα ηγετικά στελέχη που 

καλλιεργούν αυτές τις δεξιότητες είναι εκείνα που δημιουργούν έναν ισχυρό οργανισμό, 

δεδομένου ότι η ανάπτυξη μιας εταιρείας εξαρτάται από την ενδυνάμωση των ανθρώπων της και 

την ενεργό συμμετοχή τους στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων. 

 

Αναφερόμενη στην έντονη δραστηριοποίηση του φαρμακευτικού κλάδου σε θέματα προαγωγής 

της Διαφορετικότητας και Συμπερίληψης, η κα Παπαπατελάτου επεσήμανε ότι πηγάζει από την 

υψηλή αίσθηση ευθύνης που διακρίνει τις φαρμακευτικές επιχειρήσεις για τη βελτίωση της υγείας 

και ποιότητας ζωής των ανθρώπων. Ως εκ τούτου, η ευαισθητοποίηση για θέματα που 

επηρεάζουν άμεσα την ποιότητα ζωής, όπως η αποδοχή της διαφορετικότητας και η 

συμπεριληπτική νοοτροπία, αναπόφευκτα αποτελούν μέρος της ευρύτερης κοινωνικής 

στρατηγικής των φαρμακευτικών εταιρειών, όπως ακριβώς ισχύει και στην περίπτωση της Sanofi. 

Όπως υπογράμμισε η κα Παπαστελάτου, η ποικιλομορφία των ανθρώπινων κοινοτήτων πρέπει να 

αντανακλάται τόσο στην κουλτούρα όσο και στις δραστηριότητες των εταιρειών, ώστε να 

ανταποκρίνονται στις ανάγκες κάθε ατόμου και κάθε ασθενή. Σημειώνοντας χαρακτηριστικά ότι 

ασθενείς με διαφορετικά κοινωνικοδημογραφικά χαρακτηριστικά μπορεί να βιώνουν διαφορετικά 

το ίδιο νόσημα, υποστήριξε την αύξηση της συμμετοχής ασθενών από διαφορετικές κοινότητες 

στην κλινική έρευνα, με έμφαση τις υποεκπροσωπούμενες ομάδες – μια πολιτική που η Sanofi 

ήδη ακολουθεί στο παγκόσμιο κλινικό της πρόγραμμα. 

 

Βάσει των παραπάνω και με τη Συμπερίληψη να αποτελεί μία από τις θεμελιώδεις αξίες της 

Sanofi, η νέα παγκόσμια εταιρική στρατηγική για τη Διαφορετικότητα, Ισότητα και Συμπερίληψη 

αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της κοινωνικής δέσμευσης της εταιρείας. Εστιάζοντας στον 

επαναπροσδιορισμό του τρόπου εργασίας και την ενδυνάμωση της συμπεριληπτικής κουλτούρας 

του οργανισμού, η πρόσφατα ανανεωμένη στρατηγική για τη Διαφορετικότητα, Ισότητα και 

Συμπερίληψη εφαρμόζεται σε τρεις βασικούς άξονες: τη διαμόρφωση αντιπροσωπευτικής 

ηγεσίας, τη δημιουργία ενός εργασιακού περιβάλλοντος που αναδεικνύει τον καλύτερο εαυτό των 

εργαζομένων, καθώς και την υποστήριξη των εργαζομένων από διαφορετικές κοινότητες.  

 

Η La French Tech Athens αποτελεί της ελληνική κοινότητα της πρωτοβουλίας La French Tech με 

έδρα τη Γαλλία, η οποία φέρνει σε επαφή εκπροσώπους νεοφυών επιχειρήσεων, ηγετικά στελέχη 

της επιχειρηματικής κοινότητας, επενδυτές και εκπροσώπους φορέων χάραξης πολιτικής, 

δημιουργώντας ένα παγκόσμιο δίκτυο για την ενδυνάμωση του οικοσυστήματος της γαλλικής 

τεχνολογίας. 

 

 

Σχετικά με τη Sanofi  

Είμαστε μία καινοτόμος παγκόσμια εταιρεία Υγείας που καθοδηγείται από έναν σκοπό: να 

αναζητούμε τα θαύματα της επιστήμης για να βελτιώσουμε τις ζωές των ανθρώπων. Έχοντας 

παρουσία σε περίπου 100 χώρες, έχουμε αφοσιωθεί στον μετασχηματισμό της ιατρικής 

πρακτικής, επιδιώκοντας να μετατρέψουμε το ανέφικτο σε εφικτό. Προσφέρουμε δυνητικά 

επαναστατικές σωτήριες θεραπευτικές επιλογές και εμβολιαστική προστασία σε εκατομμύρια 

ανθρώπους σε ολόκληρο τον κόσμο, θέτοντας παράλληλα τη βιωσιμότητα και την κοινωνική 

ευθύνη στο επίκεντρο των φιλοδοξιών μας. 

H Sanofi είναι εισηγμένη στο χρηματιστήριο του Παρισιού (EURONEXT: SAN) και στο 

χρηματιστήριο Nasdaq (NASDAQ: SNY) 

 

Τμήμα Επικοινωνίας  Sanofi Ελλάδας 

Ιωάννα Τσόκα | 210 9001600 | info.greece@sanofi.com 
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